

THE SERGEANT

■p. 318 No. 4(1)

問題文及び解説を以下のように訂正いたします。

問題文

誤：信書が通達されたことを伝え

正：信書の差出人の氏名を伝え

解説

誤：信書が送達されたことを知らせるはならず

正：信書が送達されたという事実は伝えるが、差出人の氏名までは伝えるはならず

(解答番号に変更はありません)